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Unkorrektes Tenue 24 |
Ubertreten, Abstiitzen nach vorne oder 20
Spanntau loslassen (Kat. Il - D)
Zu grosser Anlauf 4 |
Ubrige Zuschlage gemass Skizze 1-18 (|
Mangelhaft aufgeschossene 4-24
Schnirleine (pro Fehler=4Sek.) | =~ |..
Knoten in Seilwerk (pro Seil = 4 Sek.) 4-24
Keine Meldung fertig (Zeit gestoppt) 4
Nichtausfiihren eines Knotens (keine 30
zusatzliche Zuschlage bei spezif.Teil) | | | ol L Lo Lo Lo feeeeie v
Nichtausfiihren eines Bundes (keine 60
zusatzliche Zuschlage bei spezif. Teil) | ™ | [ | | | | | 1 b e e
Verlassen des Arbeitsfeldes od. zuriick- 8- 40
holen von Material (pro Mal=8Sek.) | = " |..
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Spezifischer Teil e | £ 8 c |z .|z3]|c¢ g5
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Knoten verwechselt 200 1 e e e e Lo e

Bund verwechselt T O e e e e e e e e
Massfehler bei Seilende: Knoten < 25 8

cm;Bund<20cmoder>120cm [ 7 b L e e e e [ [ [e
Mangelhaft angezogen: Knoten = 4 Sek; 40d.8

Bund=8Sek. | P e e L L e e i o L,
Zweiter Umgang falsch gefahren w

Seil Uiberfahren L D Y R e

Schnirleine nicht gespannt (min. 50 cm 4-20

abBoden)prol0cm=4Sek. | [ | | = ..

Verstatung nicht auf der Schlaufe w 0

Seilende nicht gegen Schlaufe | 4 | | [ | | | ...

Ruder nicht eingezogen | 8 | | |

2-tes Nasenband verkehrt | 8 [ | | [ |

Nur ein Nasenband e D ) P

Uberfahren, Nasenband aber richtig | 4 [ [ | | | ...

Mit Nasenband nur ein Seil gefasst | 8 [ | [ | |

Weniger als 3 Klemmpunkte auf Holz

Knoten nicht ab Boden (min 10 cm)

Holz fallt heraus oder liegt am Boden 16

Windungen um falsches Seil 20 (0 0

Schlaufe nicht ganz durchgezogen L I I e e (R (R (R A

Seilenden nicht auf gleicher Seite L [ R ) e R R

Knoten verdreht

Schlaufe nur einmal gedreht

Schlaufe nicht angezogen

Nur Schlaufe gefasst

Ring falsch 16

Massfehler bei Markierung (Toleranz 1/2

Holzdurchmesser) S I I I O O e e
Schlaufe belastet 0 e o o e ! IO I
Schlaufe lose L I e e I (A (N NN PR
Nicht am festen Teil angeschlauft < ) ) ) ) I ) DO
Holz nicht in Schlaufe gelegt < ) ) ) ) I ) DO
Falsch gefahren I D D D D e D D ) e
Nicht oben-aussen-oben-aussen 4-16

geschnurt, (proUmgang=4Sek) | ~ — | ¢ | | ¢ o} e
Windungen mehr als 1 cm auseinander | , ,,

(proMal=2Sek) | — | 0 1 e [
Seil Gberfahren (pro Mal = 2 Sek.) 2-10 | 0 0 1 1 - 0 A
Bei der Anschlaufung unterzogen L e ) R AR I (R IR N
Unterzugsschl. nur einfach unterzogen < I () I I (R IR I
Unterzugsschlaufe nicht angezogen 4

(kein Klemmpunkty |~ | | | | e e
ganze Verstatung falsch oder keine o e e o o e I ! IO
Verstatungsende verdrent | 2 | |
Keine Verstatungsschlaufe 4

Verstatungsschlaufe herausgefallen

(Klemmpunkt vorhanden) oder von 2

falscher Seite gefahren | | | | b e e
Nicht parallel zur Schlaufe unterzogen L= ) () e ) ) I ) IS
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